



## Carta de menús La Gallega De Roses

https://carta.menu Aragon 18, Roses, Spain +34972252400,+34972151766,+34617412691,+3468564868 - http://www.roses.cat/









Aquí encontrarás el menú de La Gallega De Roses en Roses. Actualmente hay <u>17</u> comidas y bebidas en el menú. **Ofertas estacionales o semanales** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de La Gallega De Roses:

Fuimos a cenar y no decepcionamos. el producto de muy buena calidad y excelente servicio. precio de calidad ratio perfecto. si quieres disfrutar de buenos mariscos y sentirte en casa es el lugar ideal en rosas. Ciertamente lo repetiremos y lo recomendaremos. <a href="Leer más">Leer más</a>. Los espacios en el lugar son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer y beber. El La Gallega De Roses de Roses sirve platos que son típicos del continente europeo, y puedes esperar la deliciosa clásica cocina de mariscos. También hay platos mediterráneos fáciles de digerir en el menú, Además, los dulces postres de este restaurante no solo brillan en los ojos de los pequeños invitados.

## Carta de menús La Gallega De Roses



#### Bebidas alcohólicas

**SANGRÍA** 

## **Aperitivos**

**CREMA DE POMODORO** 

#### Marisco

**PULPO** 

#### Indio

**CHICKEN CURRY** 

#### Tapas

**PATATAS BRAVAS** 

### Spanish Food

**PAELLA** 

### Restaurant Category

**POSTRE** 

#### Salsas

**ALIOLI** 

**SALSA DE CURRY** 

#### Este tipo de platos se sirven

**PAN** 

**MEJILLONES** 

### Ingredientes utilizados

**CHORIZO** 

**LANGOSTINO** 

**MARISCOS** 

**QUESO** 

**JAMÓN** 

**GAMBAS AL AJILLO** 

## Carta de menús La Gallega De Roses



# La Gallega De Roses

Aragon 18, Roses, Spain

Horario de apertura:

**a**gallery image